



# SARKAD VÁROS



INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XX. ÉVFOLYAM 27. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2010. JÚNIUS 2., PÉNTEK

## Meghívó

**Az Ady Endre, a Bihar, a Gárdonyi és a Veress Ferenc utca útburkolat felújításának tárgyában tartandó lakossági fórumra**

*Tisztelt Sarkadi Lakosok!*

Napokon belül elkezdődnek Sarkad Város Önkormányzatának beruházásában és a Strabag Építő Zrt. kivitelezésében az Ady Endre (Anti út és Nagykert utca közötti szakasz), a Bihar, a Gárdonyi és a Veress Ferenc utca útburkolat felújítási, újraaszfaltozási munkálatai, melynek mentén illő tisztelettel meghívjuk városunk érdeklődő lakóit a beruházás menetét, időkereteit és részleteit bemutató lakossági fórumra.

**A fórum helyszíne:**

**A Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.) nagyterme**

**A fórum időpontja:**

**2010. július 5. (hétfő) 18.00 óra**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a fenti fórumon, az útburkolat felújításban érdekelt ingatlanok lakóinak, tulajdonosainak, megtisztelő megjelenésére feltétlenül számítunk.

Tisztelettel:   
**Tóth Imre polgármester**

## Tájékoztató

### Az „Út a munkához” közfoglalkoztatási program folytatásáról


*Tisztelt Sarkadi Lakosok!*

Az „Út a munkához” közfoglalkoztatási program az elmúlt év április 1-jétől indult el városunkban, melynek keretében Sarkad Város Önkormányzata éves szinten átlagosan 300 – 400 fő munkanélküli sarkadi lakost foglalkoztat az alábbi szakmai és feladatcsoportokban: önkormányzati intézményi csoport, belterületi közterületi munkacsoport, külterületi közterületi munkacsoport, önkormányzati épület karbantartó, felújító csoport, városőrség.

Az önkormányzat szándéka a munkanélküli emberek és azok családjai mellett állva továbbra is éves szinten átlagosan 300 – 400 fő foglalkoztatása a közfoglalkoztatási program keretében. Ugyanakkor közismert, hogy a 2010. évi országgyűlési választások mentén bekövetkezett kormányváltás miatt a kormányok közötti átadásvételi folyamatok még nem

zárultak le, így a közfoglalkoztatási program további állami forrásbiztosításának belátása egyelőre korlátozott. Mivel a program forrásbiztosításának lehetősége előre láthatólag július hónap végéig válik bizonyossággal ismertté, így a közfoglalkoztatottak foglalkoztatására vonatkozó szerződéseit – amelyek többsége 2010. június 30-ával járt le – jelenleg 2010. július végéig hosszabította meg az önkormányzat.

Természetesen július hónap végén, az „Út a munkához” közfoglalkoztatási program állami forrásbiztosításának ismeretében az önkormányzat részéről tájékoztatással leszünk a közfoglalkoztatási programban érintett sarkadi lakosok irányába a program folytatásának részleteiről.

Tisztelettel:   
**Tóth Imre polgármester**

## MEGHÍVÓ!

A Márki Sándor Helytörténet Gyűjteményben „Sarkadi Tsz-ek története” címmel Nagy Lajos vállalkozó szervezésében kiállítás nyílik.

**Időpont: 2010. július 14. (szerda) 16 óra 30 perckor**  
Minden érdeklődőt szeretettel várunk! **BBMKK**

## Nyugdíjasok összevont névnapjai

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2010. július 16-án (péntek) 18-órától a Közétközvetési Intézmény ebédlőjében** összevont névnapot tart, mindazokkal együtt, akik az első félévben tartják a névnapjukat.

Vacsora, kávé, zene, tombola. Részvételi díj 1700 Ft/fő.

Zenét szolgáltatja Juhász Imre és Megyeri Gábor.

Minden érintettet, szórakozni vágyót szeretettel várunk!

Jelentkezni lehet minden héten szerdán a fogadóórán.

**Dr. Vass Györgyné elnök**

## Zárva lesz a könyvtár!

Ezúton értesítjük a lakoságot, hogy a könyvtár 2010. július 12.- augusztus 8.-ig ZÁRVA tart. A hirdetésfelvétel a megszokott időben változatlanul történik.

**Megértésüket köszönjük!**

## Áfész Nyugdíjasok kirándulásai 2010. évre

**Július 2. (péntek)** Cserkeszőlő, indulás 6:30 ABC elől. Részvételi díj 1800.- Ft  
**Augusztus 3. (kedd)** Füzesgyarmat, indulás 7:00 ABC elől.

Részvételi díj 1300.- Ft  
**Augusztus 24. (kedd)** Demjén, indulás 5:45 ABC elől.

Részvételi díj 2100.- Ft  
Ha a fürdőbelépők változnak a részvételi díj is változhat. Jelentkezni lehet szerdai napokon a Műv. Ház előcsarnokában 10-11 óráig vagy a 06/30/412-4329-es, illetve 06/20/451-3380 telefonszámon Szabó Péternénél Sarkad, Béke-sétány 4. 3/12 a Gyógyszétár épülete.

**Elnökség**

## Pedagógusnap

### Köszöntöttük pedagógusainkat!



Városunk pedagógusai színiünnepig megtöltötték a Művelődési Központ nagytermét

*„Ha hajót akarsz építeni, ne azzal kezd, hogy a munkásokkal fát gyűjtesz és szó nélkül kiosztod közöttük a szerzőszámokat, és rámutatsz a tervrajzra. Ehelyett először keltsd fel bennük az olthatatlan vágyat a végtelen tenger iránt.”*  
(Antoine de Saint-Exupéry)

Az idei esztendőben, június 19-én, szombaton délelőtt került megrendezésre a Bartók Béla Művelődési Központ nagytermében - immár hosszú évek óta hagyományosan - a pedagógusok napja. Ezen a napon Sarkad Város vezetése köszönti városunk pedagógusait, a közművelődésben jeleskedő polgárait és kitüntetéseket ad át, illetve hálás köszönetet mond azért az áldozatos munkáért, amit a pedagógusok a jövőendő felnövekvő generációiért, gyermekeinkért, egyáltalán a magyar nemzet jövőjéért tesznek.

Nem volt ez máshogy két hete, szombaton délelőtt sem, amikor a művelődési központ nagytermét „színiünnepig megtöltötték” városunk oktatási intézményeinek pedagógusai, a legfiatalabbaktól a legidősebbekig.

Tóth Imre, Sarkad Város polgármestere köszöntő szavaiban megidézve diákeveit és a sarkadi oktatási intézmények sajátosan családias világát, köszöntötte a pedagógusokat, s ünnepi gondolataiban kiemelte, hogy milyen sokat is köszönhet egy gyermek, egy család, egy város, illetve egy nemzet a felnö-

vekvő generációkat tanító és nevelő pedagógusoknak, azoknak, akik arra tettek eszküt, hogy a jövőendő generációkat formálják.

A polgármester köszöntő szavaival került sor a kitüntetések átadására, melyekkel - régi hagyományként - a város mindig is elismeri legjobb pedagógusainak, illetve a közművelődés területén tevékenykedők áldozatos munkáját, majd a kitüntetések átadása után a polgármester köszöntötte városunk legfiatalabb pedagógusát: **Dobi Judit óvodapedagógust**, és a legidősebb pedagógust: **Vass Gábor tantót**.

A kitüntetéseket és a köszöntéseket követően Fésűs Nelly és Csengeri Attila színművészek zenés műsora következett, majd fehér asztalnál, kötetlen beszélgetés formájában zárult ez a kellemes, napsütéses délelőtt.

(Folytatás a 2. oldalon)



A nyugdíjba vonuló Bende Andornét köszönti a polgármester



Vass Gábornak, a város legidősebb pedagógusának a köszöntése

## A Városháza ügyfélfogadása

Hétfő: 13-16 óráig Szerda: 7<sup>30</sup>-16 óráig  
Kedd: 7<sup>30</sup>-12 óráig Csütörtök: 7<sup>30</sup>-12 óráig  
Péntek: .....7<sup>30</sup>-12 óráig

## Az Okmányiroda ügyfélfogadása

Hétfő: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup> Szerda: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>  
Kedd: 7<sup>30</sup>-12<sup>00</sup> Csütörtök: 7<sup>30</sup>-16<sup>00</sup>  
Péntek: nincs ügyfélfogadás



## Városunkba látogatott az indonéz nagykövet

Június 16-án Magyarország nyugalmazott indonéziai nagyköveteinek társaságában Sarkadra látogatott Mangasi Sihombing, Indonézia magyarországi nagykövete és kísérete. Békés Megye Önkormányzata az elmúlt év januárjában lépett testvérkapcsolatra Indonézia észak-szumatrai tartományával, mely megállapodás mentén az indonéz nagykövet kiemelt figyelmet fordított a Békés megyével és annak településeivel való együttműködésre.

A nagykövetet és kíséretét

Mangasi Sihombing (középen) és Tóth Imre polgármester (mellette balról) a helyi középiskola előtt



városunk polgármester fogadta, mely találkozó kere-

tében az indonéz nagykövet számára bemutatásra kerültek településünk adottságai és szó esett a lehetséges együttműködési felületekről is.

A 240 millió lakosú, több ezer szigetből álló ország nagykövete évente több magyar diák számára teszi lehetővé, hogy a diákok ösztöndíjjal finanszírozottan az indonéz kultúrát tanulmányozzák Indonéziában, így természetesen a nagykövet látoga-

tást tett a helyi középiskolában is, elindítva egy estleges testvériskolai kapcsolatot és ösztöndíjprogram mentén való együttgondolkodást.

Mangasi Sihombing a találkozó keretében szorgalmazta a magyar és indonéz kulturális kapcsolatok erősítését is, hiszen szeretné, ha Magyarország minél több vidéki városában bemutatkozhatna a sokszínű indonéz kultúra. Ennek mentén a nagykövet felajánlotta indonéz kulturális csoportok Sarkadon való fellépési lehetőségét.

Természetesen a látogatás során szó esett a gazdasági kapcsolatok terén való együttműködési lehetőségekről is, így többek között az Indonéziai Kereskedelmi Promóciós Központ igazgatója érdeklődött a Sarkadra látogatott delegáció tagjaként a befektetés és a kereskedelem terén lehetséges helyi partnerekről.

kas

## Gazdasági beszámoló a városunk képviselő-testülete előtt

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elmúlt heti - 2010. június 24-i - ülésén a város szempontjából két igen fontos gazdasági beszámoló is elhangzott, melyek után a Képviselő-testület több tagja is feltette kérdéseit az ülésen résztvevő, beszámoló tartó két üzletembernek. Az egyik beszámolót Andreas Beer úr, a Sarkadi Ipari Parkot működtető Olympiatrade Hungary Kft tulajdonosa, míg a másik beszámolót a Sarkadi Ipari Parkban lévő, biodizel alapanyagot előállító üzem, a BIO-MA Zrt. felszámolását követő jelenlegi, új tulajdonosát képviselő, MKB cégcsoporthoz tartozó Rezideal Ingatlanforgalmazási, Befektetési és Gazdasági Zrt. vezérigazgatója, Koleszár István tartotta.

Egyáltalán nem meglepő, hogy a város vezetése nemcsak az Ipari Park jelene és jövője után érdeklődik, hanem arra is kíváncsi, hogy mi lesz a sorsa a dél-alföldi régió egyetlen, állami támogatás nélkül épült, de jelen pillanatban nem üzemelő biodizel alapanyag előállító üzemének. Fontos ez, mert Sarkad Város Önkormányzata prioritásnak tekinti a városban működő vállalkozások sikerét, azok fejlődését, ugyanis az önkormányzatnak fontosak a városban működő gazdasági egységek sikerei, ezért pedig széles körű együttműködést ajánl!

Koleszár István



A biodizel alapanyagot előállító üzem jövőjéről a tulajdonos, MKB cégcsoporthoz tartozó Rezideal Ingatlanforgalmazási, Befektetési és Gazdasági Zrt. vezérigazgatója, Koleszár István tartott beszámolót, aki elmondta, hogy az MKB cégcsoport nem kívánja sem üzemeltetni, sem megtartani ezt az üzemeget, mivel ez nem illik cégük profiljába. Ezért folyamatban van az eladása, azonban azt lassítja, hogy az MKB cégcsoport nagyon nehezen talál olyan tőkeerős befektetőt, akivel komolyan lehet tárgyalni az üzemeget eladásáról. Koleszár úr azt is megerősítette, hogy az MKB cégcsoportnak az érdeke egybeesik Sarkad városának az érdekeivel, tehát olyan vevőt keresnek, aki megfelelő tőkével rendelkezve nemcsak megvásárolja, hanem sikeresen üzemeltetni is képes a biodizel alapanyagot előállító üzemeget. A biodizel alapanyagot előállító üzem beindítása a városnak bizonyára 15-20 új munkahelyet, és jelentős iparüzési adót jelentene, azonban azzal is tisztába kell lenni, hogy ilyen komoly tőkeerővel rendelkező üzleti kört igen nehéz találni a gazdasági világválság közepette, amikor az MKB cégcsoport eladni, és nem „elkötővefordulását eredményezné évente a sarkadi Ipari Parkban, ami Beer úr szerint jelentősen fellendítené a parkot, ahová jelenleg 6 cég van betelepítve, de a gabonapark beindításával jelentősen megnőne az Ipari Park vonzása, és könnyebb lenne újabb cégeket is „idecsalogtatni”.

Andreas Beer



A Képviselő-testület ülésén elsőként Andreas Beer úr számolt be az Ipari Park jelenlegi helyzetéről, elmondta, hogy máig 40 ezer négyzetméternyi épület létesült az Ipari Parkban. Jelenleg tárgyalnak egy nagy céggel, amely gabonaparkot kíván létesíteni a sarkadi Ipari Parkban. A gabonapark kialakításához adottak az Ipari Park infrastrukturális feltételei, és tárgyalások folynak a vasúti szállítási fontossága miatt - ekkora mennyiségű gabona hatékonyan csak vasúton szállítható - a két Körös fölött átívelő vasúti hidak felújításáról is. Ez pedig 150 - 200 ezer tonna gabona megfordulását eredményezné évente a sarkadi Ipari Parkban, ami Beer úr szerint jelentősen fellendítené a parkot, ahová jelenleg 6 cég van betelepítve, de a gabonapark beindításával jelentősen megnőne az Ipari Park vonzása, és könnyebb lenne újabb cégeket is „idecsalogtatni”.

A Sarkadi Ipari Park

## 27.000 kilogramm élelmiszer szétosztásával kezdte meg működését az Önkormányzati Adományok Háza

Sarkad Város Önkormányzatának kérésére és szervezésében az Európai Unió a Magyar Élelmiszerbank Egyesületen keresztül, a Szent László Szolgálat Alapítvány közreműködésével városunkba élelmiszersegély szállítmányt juttatott el, melynek a rászoruló lakossághoz való szétosztásáról városunk önkormányzata gondoskodott.



Az adományosztás pillanatai

Az EU élelmiszersegély kiosztására 2010. június 21. és június 29. között került sor, több mint egy héten keresztül, az újonnan megnyitott Önkormányzati Adományok Házában.

Közel 27.000 kg tartós élelmiszer (liszt, szarvacskatejszta, omlós keksz) került kiosztásra, 6800 szociálisan rászoruló lakos részére.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete már korábban elhatározta, hogy az időközben megüresedett önkormányzati tulajdonú épületek egyikében létrehozza az Önkormányzati Adományok Házát, melyben az adományok szerve-

zett gyűjtése, rendszerezése, szétosztása méltó módon történhet a lakosság irányába.

Erre a legalkalmasabb helyszínnek a Sarkad, Gyulai út 31. szám alatti (volt Kisiskola) épülete mutatkozott, mivel nagy befogadótérrel rendelkezik és jó megközelíthető helyen fekszik, ezért az adományok tárolása, kiosztására tökéletesen megfelel.

Az Önkormányzati Adományok Háza 2010. június 21-én nyitotta meg kapuit, mely egyben az EU Élelmiszersegély szétosztásának a kezdete is volt.

Ezt követően az intézmény folyamatosan működik, fogadja az adományokat és

kiszolgálja az érintett lakosságot a már készleten lévő ruhaneművel, cipővel, gyermekjátékokkal, bútorokkal és a későbbiekben felajánlott adományokkal. Ezen túlmenően az akcióról folyamatosan tájékoztatást kap a lakosság a helyi újság hasábjain, a kábel TV-n keresztül, valamint az épületen elhelyezett plakátokon.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki a Város-



2010. június 21-én megnyitott az Önkormányzati Adományok Háza

gazdálkodási Iroda dolgozóinak, a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóinak az Önkormányzati Adományok Háza épületének kialakításáért, berendezéséért.

Külön köszönetet mond az élelmiszeradomány szétosztásban közreműködő Kistérségi Humán Szolgáltató Központ dolgozóinak, az ott köz célúként foglalkoztatottaknak, a Veress Ferenc Polgármesternek az adomány szétosztásának zavartalan lebonyolításáért, valamint Juhász Irénkének, - Magtár Kft. - hogy az adomány megérkezésekor, a beraktározás során a targoncát ingyenesen a rendelkezésünkre bocsátotta.

Elmondhatjuk, hogy az önhibáján kívül egyre jobban elszegényedő lakosság érdekében nagy szükség van az Önkormányzati Adományok Háza működtetésére,

mert a lakosság nagy örömmel és meghatódottsággal fogadta az önkormányzat gondoskodó lépéseit. Egy felelős önkormányzat számára ugyanis kötelesség, hogy minden rendelkezésre álló eszközzel segítsen, enyhítsen a folyamatosan elszegényedő lakosság terhein. Ahogy Tóth Imre polgármester fogalmazott az Önkormányzati Adományok Háza megnyitóján: „az önkormányzat kell megköszönje a lakoságnak, hogy elfogadják a segítséget, s szégyelnie valójában azoknak a politikusoknak van, akik ilyen nehéz helyzetbe hozták az elmúlt nyolc évben az országot, s benne városunk lakosságát is”!

Minden kiosztott élelmiszersegély csomagba bekerült egy kis kártya is az alábbi mondatokkal:

**Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nevében köszönjük, hogy elfogadta az adományt!**

Tóth Imre polgármester

Az egyik ilyen kártyára ráírva pedig a következő meghatározó üzenetet írta Fekete Gézáné Malom utcai lakos a polgármesternek címezve: „Sajnos nagyon jól esett. Rá vagyunk szorulva. Köszönöm.” Sarkad Város Önkormányzatának csak az lehet a válasza erre az üzenetre, amit a kis kártyákra is felírtunk: „Mi köszönjük, hogy elfogadta az adományt!”

Hízóné Kiss Magdolna Népjelölti Osztályvezető



Ruhák, cipők, bútorok a rászorulóknak

